

advertis

BOHUSLAV VĚTROVSKÝ

# NEMOC je energetická porucha

U kolébky renomovaného léčitele Bohuslava Větrovského, zakladatele společnosti NATURAMEDICIN SE, nejspíše stály tři sudičky. První mu dala do vínku výjimečné schopnosti, od druhé dostal nevyčerpatelnou energii a lásku k životu a od té třetí, škodolibé, jak už to bývá, komplikovaný osud.

TEXT: KAMIL MIKETA, FOTO: MIROSLAV KUČERA, NATURAMEDICIN SE

Když se mu v mládí dostala do rukou kabala, najednou věděl, že to je to pravé. Jako by dostal klíček k tajemství života. Potkal své učitele, pronikl do podstaty duchovních řádů. Našel vzácné kamínky, ze kterých trpělivě skládal mozaiku své životní filozofie. Dnes je osobností na scéně alternativní medicíny, je vyhledávaným znalcem a učitelem pro lidi, kteří se otevírají duchovnímu poznání. „Pohlédl jsem do tváře ďábla, ale viděl jsem i Boha. A to mi dává sílu kráčet vpřed. V duchu pokorně děkuji za všechno prožité zlo. Chápu, jak moc mě posunulo vpřed. Pochopil jsem to, co jsem vždy někde uvnitř cítil – že mým skutečným posláním je prostřednictvím svých schopností pomáhat lidem,“ říká k tomu Bohuslav Větrovský.

**Nerad slyšíte oslovení léčitel. Proč?**

**Bohuslav Větrovský:** Když mi někdo řekne, že je lidový léčitel, zeptám se ho, čím vlastně léčí. A hlavně jaké je jeho poznání, jeho filo-

BOHUSLAV  
VĚTROVSKÝ

Právě Bohuslav Větrovský, léčitel, mystik a zakladatel společnosti NATURAMEDICIN SE, stojí za myšlenkou vytvořit doplňky stravy, které odpovídají všem zásadám energetické rovnosti. Bylinné produkty obsahují adaptogenní rostliny a houby, známé již v tradiční čínské medicíně či indické ajurvédě. „Pokud člověk používá k pomoci obnovení svých sil a zdraví bylinky, musí je používat dlouhodobě, aby měli účinnost na naše zdraví. Proto veškeré doplňky stravy obsahují 180 tobolek, což je dávka na tři měsíce,“ vysvětluje.

**LIDÉ MUSEJÍ TAKÉ VĚŘIT TOMU, ŽE BUDOU VYLÉČENI, A SMĚŘOVAT K TOMUTO CÍLI VŠECHNY SVÉ MYŠLENKY.**

zofie. Kdekdok si myslí, že je léčitel, protože léčí lidi, ale kdepak, lidi se léčí sami. Já jim stanovím diagnózu, určím postup léčby, předepišu bylinky, čaje a ostatní už je na nich. Kdo se chce vyléčit, dodržuje léčebné postupy a uzdraví se. Kdo ne, neuzdraví se. A hlavně, lidé musejí věřit, že budou vyléčeni, a směřovat k tomu všechny své myšlenky. Maximálně tu totiž funguje sugesce a autosugesce – dva fenomény, které lidstvu odnepaměti pomáhají zvládat i ty nejtěžší situace.

**Jak byste vlastně definoval nemoc?**

**Bohuslav Větrovský:** Musíme si především uvědomit, že vše, co je kolem nás, i my samotní, je energetické podstaty. Je to pouhé vlnění, vibrace v daném čase a prostoru. Vše je pohybem molekul, protonů a neutronů. Nemoc je tedy energetická porucha. Ale prvopočátek této poruchy vzniká vždy v naší psychice. Alternativní medicína a tajné nauky vycházejí z přesného dodržování

doposud neobjevených fyzikálních zákonů a chemických reakcí, na druhé straně však i z božích zákonů, které zatím nebylo dáno lidstvu poznat, protože nedosáhlo potřebné duchovní úrovně.

**Většina lidí u nás ale nemá kvalitní vedení v duchovní oblasti. Co byste jim poradil?**

**Bohuslav Větrovský:** Já doporučuji všem, aby začali u největšího českého fenoménu, zabývajícího se duší člověka, který se jmenoval Břetislav Kafka a pocházel z Červeného Kostelce. Jeho kniha Nové základy experimentální psychologie je sice velmi složitá, ale stojí za to se jí prokousat, je to skvělý základ. Je velmi ceněna na univerzitách, které se zabývají těmito směry. Málokdo ví, že Kafka je dodnes velice uznáván na Západě i na Východě. Když řeknu, že jsem z Československa, protože Českou republiku nikdo nezná, říkávají: „Á, u vás byli Franz Kafka a Břetislav Kafka.“ Já říkám ano a jsem potěšen. Břetislav Kafka vyšlapal novou cestu poznávání duše a člověka jako takového. ☞

## LÉČIVÝ STROM ŽIVOTA

V NATURAMEDICIN již vyvinuli a vyrobili první řadu doplňků stravy, nazvanou Strom života. Tyto produkty mohou významným způsobem napomoci našemu tělu v jeho regeneraci, získat vitalitu a zkvalitnit život. Nyní chystají další řadu doplňků stravy a vyvíjejí kosmetickou řadu pro ženy a muže. Současně se svými zahraničními partnery připravují speciální vitamínové sady, které mají spolu s doplňky stravy významně způsobem napomoci zregenerovat lidské tělo.



# NATURA MEDICIN

„Pohlédl jsem do tváře Ďábla, ale viděl jsem Boha. A to mi dává sílu kráčet vpřed. V duchu pokorně děkuji za všechno prožité zlo. Chápu, jak moc mě posunulo vpřed. Pochopil jsem to, co jsem vždy někde uvnitř cítil – že mým skutečným posláním je prostřednictvím svých schopností pomáhat lidem.“

Bohuslav Větrovský, odborný poradce přírodní medicíny a člen představenstva

## NAŠE PRODUKTY JSOU BIOLOGICKY AKTIVNÍ DOPLŇKY STRAVY



### EQINIL

Zvýšení imunity

EQINIL napomáhá zvýšení imunity a v jazyce kmene Zulu znamená SILNÝ. Z živlů i elementů mu náleží OHEŇ a ze smyslů ZRAK z prvků GENETIKA.

Náš biologicky aktivní doplněk stravy EQUINIL je složen z bylinek, které umí posílit imunitní systém člověka. Chrání bakterie, které žijí s naším tělem v symbióze a významným způsobem napomáhá regulovat procesy v těle, tak, aby si vytvořilo silný obranný štít proti virům, bakteriím a plísním.

### INETHAN

Detoxikace organismu

INETHAN napomáhá našemu tělu k očistě organismu a detoxikaci. V jazyce kmene Zulu znamená ČISTÝ.

Z živlů mu náleží VZDUCH, a ze smyslů ČICH, z elementů mu náleží STROM (dřevo) a prvků ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ.

INETHAN je doplněk stravy, který významným způsobem napomáhá našemu tělu v boji s toxiny. Naši předci k očistě těla používali různé byliny a postupy. Kombinace různých metod používali tisíce let. Nejvíce se jim osvědčilo dodržovat půst a žvýkat, či pít různé byliny, které jim dávala příroda.



### INYANGA

Psychická rovnováha, pozitivní nálada, energie

INYANGA, který navozuje psychickou pohodu. V jazyce kmene Zulu má několik významů LÉČITEL, LUNA, MĚSÍC.

V českém jazyce znamená INYANGA kouzelník, Duch a vítr. Tento produkt svým složením významným způsobem napomáhá člověku zklidnit svoji psychiku a navodit rovnováhu v celém těle.

INYANGA podporuje mentální a fyzický stav, zvyšuje odolnost organismu vůči vnějším vlivům. Leuzea přispívá k osvětlení těla, pomáhá udržovat mentální zdraví. Ženšen podporuje vitalitu, dodává energii, působí proti únavě, povzbuzuje výkon mozku a duševní funkce.

